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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Περιβαλλοντικές δράσεις στο 2ο Δημοτικό Σχολείο Άμφισσας                                                              

από τον Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας 
 

Την Πέμπτη 25 Σεπτεμβρίου 2025, το 2ο Δημοτικό Σχολείο Άμφισσας φιλοξένησε μια 
σειρά από περιβαλλοντικές δράσεις, στις οποίες συμμετείχαν με ενθουσιασμό μαθητές & 
εκπαιδευτικοί του σχολείου, στο πλαίσιο ενημέρωσης και ευαισθητοποίησής τους σχετικά 
με την ορθή διαχείριση των αποβλήτων και την προστασία του περιβάλλοντος. Οι 
δραστηριότητες υλοποιήθηκαν από εκπροσώπους του Περιφερειακού Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς 
Ελλάδας ΑΕ, παρουσία του Δημάρχου Δ. Δελφών και Αντιπροέδρου του Φο.Δ.Σ.Α.,                               
κ. Παναγιώτη Ταγκαλή. 

Ο κ. Ταγκαλής υπογράμμισε τη σημασία της ορθής πληροφόρησης και της 
καλλιέργειας περιβαλλοντικής συνείδησης από μικρή ηλικία, δηλώνοντας: 

«Ο Φο.Δ.Σ.Α. εστιάζει στη συνεχή αναβάθμιση της ανακύκλωσης και στη 
διαμόρφωση ενός καλύτερου αύριο. Η ευθύνη είναι μεγάλη, καθώς οι επιλογές του 
σήμερα καθορίζουν τις συνθήκες του αύριο. Γι’ αυτό και η σωστή ενημέρωση των 
παιδιών, των αυριανών ενεργών πολιτών, αποκτά ιδιαίτερη σημασία». 

Κατά τη διάρκεια της ημέρας, οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν 
εκπαιδευτικά βίντεο κινουμένων σχεδίων και παρουσίαση με επίκεντρο την ανακύκλωση, 
την κομποστοποίηση, την επαναχρησιμοποίηση, καθώς και τη διαλογή στην πηγή. Μέσα 
από απλό και κατανοητό λόγο, το περιβάλλον… «μίλησε» στα παιδιά, ζητώντας τη 
βοήθειά τους. Το ίδιο και οι κάδοι ανακύκλωσης, οι οποίοι «παρακαλούσαν» να γεμίσουν 
με τα σωστά υλικά! 

Οι μαθητές κλήθηκαν να απαντήσουν σε ένα κρίσιμο ερώτημα: 
«Θα βοηθήσουμε ή όχι το περιβάλλον να λύσει το πρόβλημα των απορριμμάτων;» 
Η απάντηση δόθηκε μέσα από το παιχνίδι! 
Με μεγάλο ενθουσιασμό συμμετείχαν στον «Κρυμμένο Θησαυρό των Σκουπιδιών», 

ανακαλύπτοντας ότι τα απόβλητα δεν είναι άχρηστα — αντίθετα, με σωστή διαχείριση 
μετατρέπονται σε πολύτιμους πόρους που ωφελούν το περιβάλλον, την κοινωνία και την 
οικονομία. 

Ακολούθησε ακόμη μια διασκεδαστική και εκπαιδευτική δραστηριότητα, το μπάσκετ 
με ανακυκλώσιμα υλικά. Μέσα από τη δράση αυτή, τα παιδιά κατανόησαν έμπρακτα τη 
σημασία της επαναχρησιμοποίησης, ενώ ανέπτυξαν παράλληλα δημιουργικές δεξιότητες 
όπως φαντασία και συνεργασία. 
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Όλες οι δραστηριότητες είχαν βιωματικό χαρακτήρα, συμβάλλοντας στην ενεργή 
συμμετοχή των μαθητών και ενισχύοντας τη σύνδεσή τους με πραγματικά περιβαλλοντικά 
προβλήματα. Οι μαθητές ανέλαβαν ρόλο υπευθύνων πολιτών, συνειδητοποιώντας την 
προσωπική τους ευθύνη και προτείνοντας λύσεις για ένα καθαρότερο αύριο. 

Ως αναγνώριση της συμμετοχής τους, ο Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας ΑΕ προσέφερε 
στους μαθητές σχολικά είδη (χάρακες, μολύβια, γόμες, ξύστρες), καθώς και τσάντες και 
καπέλα. Παράλληλα, διανεμήθηκε ενημερωτικό υλικό με χρήσιμες συμβουλές για την 
ανακύκλωση και την κομποστοποίηση, ενισχύοντας τον οικολογικό προσανατολισμό των 
οικογενειών τους. 

Η δράση αυτή είχε ως βασικό στόχο να αποτελέσει αφετηρία για καθημερινές, 
φιλικές προς το περιβάλλον συνήθειες και να εμπνεύσει τους μαθητές να μεταφέρουν το 
μήνυμα της ανακύκλωσης και της περιβαλλοντικής ευαισθησίας στο σπίτι και στην 
κοινότητά τους. 

Ο Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας ΑΕ θα συνεχίσει με συνέπεια να ενισχύει προγράμματα 
ενημέρωσης και περιβαλλοντικής αγωγής, δίνοντας έμφαση στους μαθητές ως φορείς 
αλλαγής και ελπίδας για ένα βιώσιμο μέλλον. 

Ακολουθεί φωτογραφικό υλικό. 
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Θήβα: 26/09/2025 


